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Україна, як суверенна держава, активно взаємодіє з іншими країнами світу та бере 

участь у розвитку міжнародної співпраці. Україна є членом багатьох міжнародних 

організацій, таких як ООН, НАТО, ОБСЄ та інших, що дає можливість активно 

взаємодіяти з іншими країнами та вносити свій вклад у формування світової політики. 

Україна прагне зміцнювати співпрацю та партнерство з країнами ЄС та НАТО. Зокрема, 

Україна також співпрацює з Європейським Союзом у сферах економіки, політики та 

безпеки, а також прагне зміцнювати відносини з країнами Східної та Центральної Європи, 

а також з країнами Близького Сходу та Азії. Найгострішою проблемою України, 

вирішення якої лежить у міжнародній площині, є повномасштабне вторгнення рф. Україна 

прагне забезпечити безпеку на своїй території, співпрацює з міжнародними партнерами та 

організаціями для врегулювання конфлікту та захисту прав й інтереси громадян. В умовах 

повномасштабного вторгнення Україна продовжує боротьбу з корупцією, зміцнює 

демократію, дотримується принципів правової держави та захищає права та свободи 

громадян [1, c. 14-15]. Україна веде активну та конструктивну політику в системі сучасних 

міжнародних відносин, що має на меті забезпечити мир та стабільність на території країни 

та в регіоні. Важливо продовжувати співпрацю з міжнародними партнерами та 

організаціями, щоб забезпечити розвиток країни та зміцнення її позицій на світовій арені. 

Національні інтереси держави – це сукупність завдань та цілей, які визначаються 

національними потребами та очікуваннями населення, їх реалізація є основою зовнішньої 

політики України. Одним з головних національних інтересів України є забезпечення 

безпеки, захисту державного суверенітету та територіальної цілісності. Це досягається 

шляхом співпраці з партнерами у НАТО та іншими країнами, які надають підтримку в 

оборонному секторі, а також підтримки міжнародних санкцій проти рф [2]. Національним 

інтересом України є зміцнення економічних відносин з іншими країнами та 

міжнародними організаціями, що досягається шляхом залучення іноземних інвесторів та 

розвитку зовнішньої торгівлі. Національним інтересом України є зміцнення міжнародної 
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безпеки та стабільності. Україна може продовжувати активну участь у миротворчих місіях 

ООН та інших міжнародних організацій, сприяючи мирному врегулюванню конфліктів у 

світі. Реалізація національних інтересів в зовнішній політиці України передбачає активну 

співпрацю з партнерами у НАТО та іншими країнами, активне залучення іноземних 

інвесторів, підтримку міжнародних санкцій проти рф, а також активну участь у 

миротворчих місіях ООН та інших міжнародних організаціях. 

Суб’єкти міжнародних відносин в сучасному світі є різних типів, такі як держави, 

міжнародні організації, корпорації, неурядові організації та інші. Держави є основними 

суб’єктами міжнародних відносин. Вони мають право на самовизначення та суверенітет, 

тобто на незалежність в прийнятті рішень щодо своєї політики та внутрішнього розвитку. 

Держави мають право на участь у міжнародних організаціях та на встановлення 

дипломатичних відносин з іншими державами [3, c. 263-266]. Міжнародні організації 

також є важливими суб’єктами міжнародних відносин, наприклад, ООН, ЄС, НАТО, 

Всесвітня торговельна організація та інші. Вони займаються вирішенням різноманітних 

проблем, таких як організація миротворчих операцій, розвиток економіки, збереження 

навколишнього середовища тощо. Корпорації також можуть бути суб’єктами 

міжнародних відносин, оскільки вони мають значний вплив на світову економіку та 

впливають на прийняття рішень урядами держав. Наприклад, такі корпорації, як Apple, 

Microsoft, Google та інші, мають значний вплив на світовий ринок технологій та 

інформації. Релігійні групи, громадські організації, благодійні фонди також можуть бути 

суб’єктами міжнародних відносин, адже займаються вирішенням різноманітних 

соціальних проблем та впливають на прийняття рішень урядами держав. 

Зовнішня політика України в сучасному світі є однією з найважливіших складових 

державної стратегії. Україна знаходиться в складних геополітичних умовах, що вимагає 

від неї постійного аналізу та оновлення пріоритетів та напрямів зовнішньої політики. 

Одним з головних пріоритетів є збереження територіальної цілісності та суверенітету 

України. З цією метою Україна активно співпрацює з міжнародними партнерами, зокрема 

з Європейським Союзом та НАТО, з метою забезпечення безпеки на своїй території та за 

її межами. Ще одним важливим напрямом зовнішньої політики України є її інтеграція до 

європейського та світового співтовариства [4, 25-28]. Україна активно працює над 

реалізацією Європейської інтеграційної програми, що включає в себе проведення реформ, 

зміцнення демократії та прав людини, розвиток економіки та підвищення життєвого рівня 

населення. Також важливим напрямом зовнішньої політики України є сприяння 

міжнародному миру та стабільності. Україна активно бере участь у миротворчих місіях 

ООН, а також сприяє мирному врегулюванню конфліктів у світі. Одним з нових напрямків 
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зовнішньої політики України є розвиток економічної співпраці з країнами Азії та 

Південно-Східної Азії. Україна активно розширює свої економічні зв'язки з країнами Азії, 

зокрема з Китаєм, Японією та Кореєю.  

Становлення України як суб’єкта міжнародних відносин є довгим та складним 

процесом, який почався з отримання незалежності в 1991 році. У цей період Україна 

пройшла через багато випробувань та викликів, пов'язаних зі зміною свого статусу на 

міжнародній арені. У перші роки незалежності Україна зосередилася на встановленні 

дипломатичних відносин з іншими країнами та вступі до міжнародних організацій [5, c. 3]. 

Зараз Україна активно сприяє зміцненню своїх відносин з іншими країнами та 

міжнародними організаціями.  

Участь України в міжнародних відносинах є важливою складовою її зовнішньої 

політики в умовах війни. З початку конфлікту на сході України в 2014 році, держава 

змушена була змінити свою зовнішньополітичну стратегію та активно шукати нові форми 

співпраці з іншими державами та міжнародними організаціями. Україна активно сприяє 

міжнародному визнанню анексії Криму рф та забезпеченню прав людей на окупованих 

територіях [7, c.3].  

Отже, можна стверджувати, що Україна залучена у систему міжнародних відносин 

як держава, що активно реалізує свої право на суверенітет. Україна активно бере участь у 

роботі міжнародних організацій, таких як ООН, Рада Європи, НАТО та співпрацює з 

іншими державами у різних сферах, включаючи економіку, безпеку та культуру. Крім 

того, Україна розглядає можливості співпраці з корпораціями та неправліними 

організаціями для досягнення своїх національних інтересів. У змінному світовому 

порядку Україна має здійснювати активну зовнішньополітичну діяльність та захищати 

свої національні інтереси на міжнародній арені. 
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На початку 90-х рр. ХХ ст. Європейський Союз почав поступово реалізовувати 

свою політику щодо держав Південного Кавказу, яка передбачала здійснення фінансової 

та технічної допомоги в рамках таких проектів як: ТАСІС, ТРАСЕКА, ІНОГЕЙТ. 

Наприкінці 90-х рр. ХХ ст. діалог вийшов на новий рівень у зв’язку зі вступом в силу 

Угод про партнерство і співпрацю, які встановлювали загальні цілі: забезпечити основу 

для вироблення політичного діалогу; підтримувати зусилля країн-партнерів з розвитку 

демократії; сприяти торгівлі, інвестиціям, економічним відносинам між сторонами; 

забезпечити законодавчу базу для співпраці в різних областях: економічній, соціальній, 

правовій, науково-технічній та культурній. 

У 2004 р. країни Південного Кавказу були включені до програми ЄС «Політика 

європейського сусідства» [3], яка була спрямована на встановлення двосторонніх 

політичних стосунків між ЄС і країною-партнером, а також запропонувала привілейовані 

відносини на основі прихильності загальним цінностям (демократія і права людини, 

верховенство закону, ефективне управління, принципи ринкової економіки і сталий 

розвиток).  

У 2006 р. у рамках ЄПС Європейський Союз приймає Плани дій, розраховані 

терміном на три роки, що передбачають вироблення конкретних критеріїв [2]. 

Передбачалось збільшити масштаб і інтенсивність діалогу, поглибити торгівлю і 

полегшити узгодження економічного законодавства, знизити митні бар'єри. Європейська 
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